
 

 

Fundargerð framkvæmdastjórnar  
Heilsugæslu höfuðborgarsvæðisins 

 
Númer fundar: 1011 

Dagsetning: 16. janúar 2024 klukkan 8:30 

Staðsetning fundar: Álfabakka 16, Reykjavík. 

 

Fundinn sátu: Guðlaug Unnur Þorsteinsdóttir (GUÞ), Helgi Þorsteinsson (HÞ), Nanna Sigríður 
Kristinsdóttir (NSK) sat fundinn undir liðum 3, 5 og 6 í gegnum fjarfundarbúnað, Ragnheiður Ósk 
Erlendsdóttir (RÓE), Sigríður Dóra Magnúsdóttir (SDM), Svava Kristín Þorkelsdóttir (SKÞ) og Brjánn 
Jónasson (BJ), sem ritaði fundargerð.   

 

Efni fundarins 

1. Fundargerð síðasta fundar 

Fundargerð framkvæmdastjórnar HH frá 9. janúar 2024 tekin til umræðu og samþykkt 
samhljóða. 

2. Fundir á næstunni 

Farið var yfir fundi framkvæmdastjórnar í vikunni.  

3. Samræmt verklag í móttöku 

Rætt um samræmingu á verklagi í móttöku á heilsugæslustöðvum HH. SKÞ falið að undirbúa 
námskeið og fræðslu fyrir móttökuritara.  

4. Starfsmannamál 

Umræður um ýmis starfsmannamál. Rætt um kostnaðaráætlun vegna árshátíðar og hún 
samþykkt. Umræður um uppsafnað orlof starfsfólks og ákveðið að ræða á fundi með 
svæðisstjórum. Rætt um minnisblað með breyttri útfærslu á álagsgreiðslum fyrir 
hjúkrunarfræðinga vegna undirmönnunar. Samþykkt að breyta útfærslu í samræmi við tillögur 
í minnisblaðinu.   

5. Staðan á heilsugæslustöðvum 

Umræðan um stöðuna á heilsugæslustöðvunum í Efra-Breiðholti og Mjódd annars vegar og 
í Efstaleiti og Glæsibæ hins vegar. Ákveðið að nýta pláss í Glæsibæ til að stækka stöðina. 
Áfram verður unnið að auknu samstarfi milli stöðvanna. 

6. Húsnæðismál 

Umræður um ýmis húsnæðismál. Rætt um þarfagreiningu fyrir heilsugæslustöðvar í 
miðbænum, Hafnarfirði og Kópavogi og mikilvægi þess að sú greining gangi hratt. 

7. Erindisbréf vegna matsnefndar eignatjóna 

Rætt um tillögu SKÞ um skipan þriggja starfsmanna HH í matsnefnd eignatjóna. Tillagan var 
samþykkt. 

 



 

 

 

Aðgerðir og verkefni 

▪ Vinna við samræmingu verklags í móttöku heilsugæslustöðva, sjá lið 3. 
Ábyrgð: SKÞ 

▪ Áframhald vinnu vegna uppsafnað orlofs starfsfólks, sjá lið 4. 
Ábyrgð: SKÞ 

▪ Breytingar á álagsgreiðslum fyrir hjúkrunarfræðinga, sjá lið 4. 
Ábyrgð: RÓE 

▪ Vinna áfram að auknu samstarfi heilsugæslustöðva, sjá lið 5. 
Ábyrgð: RÓE og NSK 

▪ Halda áfram vinnu við þarfagreiningu fyrir heilsugæslustöðvar, sjá lið 6. 
Ábyrgð: SDM og HÞ 

▪ Skipa þarf starfsfólk í matsnefnd eignatjóna, sjá lið 7. 
Ábyrgð: SKÞ 

 

  

Fleira ekki gert, fundi slitið klukkan 10:20. 


